
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в гибели бездомного

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 февраля 2011 года житель дома, расположенного в Центральном округе Хабаровска, жестоко избил 37-летнего бездомного мужчину, который проживал в подъезде на лестничной площадке. После этого он выгнал потерпевшего на улицу. Врачи в течение 10 дней боролись за жизнь бездомного, однако, несмотря на медицинскую помощь, он скончался. Во время следствия обвиняемый вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Августа 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/633799>